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Pour diffusion immédiate

UN CADET DE L’AIR  REÇOIT UNE BOURSE D’ÉCHANGE INTERNATIONAL DES CADETS DE L’AVIATION 

VILLE, Qc – Mois,jour,année:  L’escadron des cadets de l’aviation 000 est fier d’annoncer que grade, prénom et nom a reçu une bourse pour l’échange international des cadets de l’Air de la ligue des cadets de l’Air en partenariat avec le ministère de la défense.  Grade, nom représentera le Canada au ‘’pays’’, cet été.   

“Déclaration du cadet, du président du comité répondant ou commandant.”

Grade, nom a été choisi pour sa performance suite à un processus d’évaluation rigoureux où il a été classifié en lien avec le rendement de tous les participants du Québec et de la vallée de l’Outaouais.  Après s’être soumis à un processus d’évaluation exhaustif incluant des entrevues devant un jury, le grade et nom, a obtenu un score élevé pour se mériter un voyage dans un pays de son choix. 

Grade, nom partira du Canada avec xx cadets de l’Air de différentes régions du Canada et s’envolera vers «ville» où il rencontrera ses hôtes du pays d’accueil.  Quand ils seront là, il apprendra les caractéristiques du programme des cadets de l’Air, des industries présentes, des aspects économiques et de la culture du pays d’accueil. 

“C’est ce que nous faisons – les rêves deviennent réalité pour la jeunesse canadienne.  Ils ont l’opportunité de se présenter et de démontrer leur habiletés pour réaliser leurs rêves et nous avons les ressources pour que ceci se produise a dit: «le responsable du comité provincial EICA du Québec et de la vallée de l’Outaouais – Lloyd Macyntyre».   

Les cadets royaux de l’aviation en partenariat avec la ligue des cadets de l’Air ont entraîné plusieurs milliers de jeunes depuis 60 ans. Le programme des cadets est le plus grand des programmes gouvernementaux pour les jeunes au Canada avec 425,000 participants dont 5000 cadets de l’Air dans la province de Québec.  Les cadets de l’air acceptent des jeunes 12 à 18 ans qui désirent développer leur potentiel de leader et de citoyenneté tout en acquérant une bonne forme physique.  De plus, les jeunes auront une chance de se familiariser avec l’élément air des Forces Canadiennes et de bénéficier des opportunités offerts par les partenaires de l’industrie aéronautique et de l’aérospatiale. 

Il n’y a pas de coûts d’inscription pour joindre les cadets de l’Air et les uniformes sont fournis gratuitement. Les cadets sont encouragés à participer aux activités de financement de leur escadron.  Même si le programme fait appel à des traditions militaires, il n’y a pas d’obligations de joindre les Forces Canadiennes quand la personne termine sa formation de cadets. 

Pour plus d’informations sur les Cadets Royaux de l’Aviation: visitez:  www.cadets.ca
Pour plus d’informations sur la Ligue des Cadets de l’Air du Canada, visitez:  www.aircadetleague.com
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